Менделеевский городской Совет местного самоуправления

№07 27.10.2015 г.

О передаче штатных единиц Менделеевского городского Исполнительного комитета в Исполнительный комитет Менделеевского муниципального района

В связи с возложением на Исполнительный комитет Менделеевского района Республики Татарстан исполнение муниципального полномочий Менделеевского Исполнительного городского комитета Менделеевского муниципального района по решению вопросов местного значения и по осуществлению отдельных государственных полномочий, переданных органам местного самоуправления поселения федеральными законами, в соответствии со статьей 4 Устава муниципального образования «город Менделеевск» Менделеевского муниципального района Республики Татарстан, Устава муниципального образования «Менделеевский муниципальный район Республики Татарстан»

Менделеевский городской Совет Менделеевского муниципального района Республики Татарстан **РЕШИЛ**:

- 1. Передать три штатные единицы по должностям муниципальной службы Менделеевского городского исполнительного комитета: руководитель, начальник организационного отдела, главный специалист в структуру аппарата Исполнительного комитета Менделеевского муниципального района Республики Татарстан.
- 2. Опубликовать настоящее решение в районной газете «Менделеевские новости» и разместить на официальном сайте Менделеевского муниципального района mendeleevsk.tatarstan.ru.
- 3. Настоящее решение распространяется на правоотношения, возникшие с 21 сентября 2015 года.
- 4. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию Менделеевского городского Совета Менделеевского муниципального района Республики Татарстан по соблюдению законности, правопорядка, правам человека и депутатской этике.

Председатель Менделеевского городского Совета